

# 八株移栽的银杏树齐齐被风吹倒

## 市民说树坑有点小，管理部门表示会加强固定

□记者 张颖

前天傍晚，市民贾先生来到日湖湖东路旁的沿江步行道时，发现有八株银杏树齐齐倒地。“前两天风大雨大，应该是被吹倒了！”贾先生对银杏树的栽种场地提出了疑问：倒下的树木都是栽种在并不太大的圆坑内，他认为很不适合移栽过来的银杏树生长。昨天下午，记者对此进行了采访。



工作人员正在对银杏树进行加固。记者 许天长 摄

### 种树的坑有点小

这八株银杏树种植在江北区湖东路沿江步行道的一排圆坑内。昨天下午1点，养护工人朱师傅和印师傅正用竹竿给银杏树做支架与横梁，再用铁丝固定。为了不让银杏树树干受到压迫性伤害，树干外还包了一圈圈的草绳。

“不好固定，坑太小，又没什么支撑，只好将旁边一条绿化带里的银杏树都整合着支起来。”朱师傅称，他们两人早上7点半就开始来维护，现在只搭好了三株树的支撑。

记者发现，种植这些银杏树的圆坑并不大，目测直径不到80厘米，而每株银杏树树干却有五六米高，显然有点“头重脚轻”的感觉。

朱师傅说，圆坑的大小并不适合种植高大的银杏树，通常，这么小的坑都会选择种植一些矮小的灌木花草类。“这种固定也是暂时的，大风来，不排除有再倒树的情况发生。”

### 已要求施工方加强固定

据了解，八株银杏树所在的区域范围内的绿化是在今年春节前建造完工的，目前由江北区城管局负责相关工作。

“考虑到绿化要与周边滨水风景搭配，于是规划了一小片作为‘银杏落叶’的地点。”该局园林绿化管理科王科长介绍，之所以会在这个区域种植银杏树，是按照最初的规划设计。目前，这片区域还未进行移交，尚有一年时间由施工方的养护工人负责日常绿化养护工作。

银杏树这么高，而种树的坑看上去那么小，是不是能够扩大点树坑？王科长表示，树坑实际上并不小，种树应该是没问题的，而且每棵新栽种的树都有2-3年的扎根成活期，在根系未稳之前他们会让区域的养护工人关注树木的固定与支撑，并定期检查树木生长情况，调整固定松紧度，保证树木完好生长。



### 改道的公交何时能“回归” 和悦家园居民出行不便

本报讯（记者 马涛）昨天，读者余小姐向本报87777777新闻热线反映：她家住在鄞州和悦家园，一年前，小区门前的101路公交线路，因道路施工改造。如今，工程已结束，可公交线路还没改回来，原本出门2分钟就能上车，如今要走上15分钟，十分不方便。

余小姐介绍，她所住的和悦家园是个公租房小区，2013年9月建成，如今有300多户住着700多人。小区门前只有一条公交线路，就是101路，出门走2分钟就有站点，还算便利。

去年4月起，句章东路上有项目施工，导致101路公交线路改造，不再经过和悦家园小区门前，陈婆渡、格兰春天等站也取消了，而是直接从石家站另辟新路，绕行到天童南路上。这样一来，和悦家园的居民们，如果想乘坐公交车，就得走上15分钟，到公交石家站或者穿行小路到天童南路上乘车。

“近来天气热了，很多人尤其是一些老人，都反映走路太远了。”余小姐说，道路早就改造好了，可101路仍在运行新路线。曾有居民到公交石家站去问过，司机们说，句章东路上新设了隔离带，公交车拐不进去，也就没法走老路线了。

昨天，记者从鄞州区住建局住房保障中心了解到，公交车越绕越远，确实给和悦家园的居民带来了一些不便。居民们多次反映过这个问题，他们就此和市城乡公交公司沟通过，对方答应下周一一起到现场再看看。

**恒大地产** 沪港通标的股 香港上市股票代码：3333



## 感恩回馈 无理由退房

首付6万起 东部新城110m<sup>2</sup>地标华宅

[ 大公园·市府旁·名学区  
全精装享中央空调 全屋地暖 ]



0574 27622222



营销中心 / 中山东路与世纪大道交汇处向东300米 项目地址 / 中山路以南 百丈路以北 西邻甬新河世纪大道 发展商 / 恒大地产集团 全案推广 / 杭州智威创造

免责条款：本图文资料所示面积均为建筑面积，所涉及数据、图片内容仅供参考，最终以政府规划文本和商品房买卖合同为准。开发商依法拥有最终解释权。